

金盐简报

JINYANJIANBAO 2025年1月23日 总第142期

[内部资料 免费交流]江苏金桥制盐有限公司党建人事部 主办

集团纪委副书记喻敏到公司调研工作



金桥制盐公司召开年度综合考评会议



12月26日上午，金桥制盐公司召开2024年度管理人员综合考评暨支部书记抓基层党建述职评议会议，公司领导班子成员及中层副职以上管理人员参会。

会上，12名部门负责人分别上台述职述廉，5名党支部书记就抓基层党建工作进行述职，客观总结了一年来的工作成绩，认真分析了存在问题，明确了新一年工作思路。参会人员采取无记名投票方式对部门、管理人员和基层党支部书记进行了民主测评。（席小东）

金桥制盐公司召开2024年四季度安委会（扩大）会议



1月20日下午，我公司召开2024年四季度安委会（扩大）会议。公司安委会全体成员、安全管理部门人员、各车间单位负责人和分管安全责任人参加会议。会议由公司常务副总经理薛化光主持。

会上，公司安全生产部汇报了2024年四季度安全生产工作情况并布置下一步安全生产工作，传达集团2025年一月份安全部长工作例会精神；公司副总经理凌家佳传达了集团公司2024年四季度安委会（扩大）会议精神和连云区安全生产和防灾减灾救灾委员会办公室下发的《关于加强冬季消防安全和道路交通安全的提示函》、连云区应急局下发的《安全生产警示提示函》和《连云港市工业投资集团关于强化今冬明春重大事故灾害隐患排查整治工作的通知》；公司党委书记、董事长、总经理田磊提出要求：一是提高政治站位，进一步加强组织领导；二是坚持问题导向，进一步强化督查检查；三是加大宣传力度，进一步营造安全氛围；四是加强考核监督，进一步严肃督导问责。（李竹垚）

1月8日下午，集团纪委副书记喻敏到公司调研纪检工作，公司在家领导班子成员和相关部门人员参加了调研座谈。

喻敏参观了公司的成品仓库、包装盐生产线和淮盐文化展厅，听取了公司关于生产经营和纪检工作的情况汇报。强调指出要结合企业实际，细化措施、突出亮点，用“硬”的作风和成果推动纪检监察工作上台阶。要在打造廉洁文化品牌上下功夫、做文章，彰显纪检工作特色和成效。要强化监督执纪问责，坚持严的基调和稳的步调，一体推进“三不腐”，营造风清气正的改革发展环境。（席小东）

金桥制盐公司纪委持续发力迎新年

2025年开年伊始，金桥制盐公司纪委持续以坚定的决心和有力措施，深入推进廉政工作，为企业稳健发展筑牢坚实防线。

强化教育引导，筑牢思想防线。为进一步加强廉洁教育和廉政文化建设，教育引导党员干部更好地学纪、知纪、明纪、守纪，1月7日，该公司纪委组织40名党员干部赴连云港市廉洁文化馆开展“清风扬帆 廉洁起航”警示教育活动。在文化馆讲解员的引导下，大家依次参观了“山海廉韵”“红色传廉”“爱连说”等主题展区，通过观看专题教育片、图文、案例再现等方式，深刻认识到了廉以养德、廉洁修身的意义。通过警示教育活动，引导员工自觉遵守廉洁纪律，坚守道德底线，加强自我约束，以案为鉴、以案明纪，切实筑牢拒腐防变的思想防线。

完善制度建设，规范日常监督。在2024年开展多项专项监督、出台文件制度进行整改的基础上，全面梳理公司现有制度，结合实际工作，对制度的适用性、有效性进行评估，对于梳理出的不适应当前工作形势的制度，责成相关部门及时进行修订完善，推进制度汇编。同时，结合集团开展的构建协同高效内部监督体系，召开研究工作会议，指导各部门完成各自的监督责任清单和年度专项监督工作计划，计划内容涵盖重点领域、关键环节和具体措施，确保公司上下各部门既实现内部监督，也实现联合监督、协同监督。（谢杰）

加工盐车间组织安全台账检查活动



2025年1月7日，加工盐车间在支部书记陆新好的带领下，班组人员开展了安全台账检查活动。此次活动旨在通过自查，查漏补缺，进一步提升车间的安全管理水平。

活动中，陆新好强调安全台账的重要性，要求班组成员务必认真对待，不放过任何一个细节。班组成员们积极响应，对安全台账进行了全面核查，包括员工基本信息、安全教育培训、设备检查维护、隐患排查治理、事故事件记录及应急演练预案等多个方面。

通过自查，班组人员及时发现并纠正了台账中存在的不足，确保了各项安全记录的准确性和完整性。此次活动不仅增强了员工的安全意识和责任感，也为车间的安全生产工作奠定了坚实基础。（伏胜杰）

包装盐车间召开“三组联建”推进会议



2025年1月8日上午，包装盐车间召开了“三组联建”推进会议，会议由车间支部书记龚成文主持，车间党员干部、班组长、生产骨干参会。

会上，根据车间最新岗位调整情况，龚成文宣布了新的三组联建成员名单。强调指出2025年车间党支部要紧紧围绕公司党委的部署安排，加强支部工作建设，强化党建引领，全力协助车间的生产、质量、安全等各方面工作，充分发挥包装盐车间支部战斗堡垒作用。另外，龚成文对车间党建工作、党员发展工作、安全生产工作提出了具体要求。（卢超）

包装盐开展安全日活动



2025年1月9日，包装盐车间组织生产一班学习公司《江苏金桥制盐有限公司强化今冬明春重大事故灾害隐患排查整治行动工作方案》，并开展安全台账检查。

潘东昇同志领学了方案的具体内容，通过学习促使班组人员了解专项行动的整治内容，掌握方案具体要求，明确方案具体措施，并要求对照方案时间节点，按时完成相关工作内容，推动车间完成好安全隐患排查工作。（蔡小龙）

车间环境再整治 扮靓“颜值”迎新春



1月22日起，包装盐车间利用停产契机，开展“清洁车间齐动手，干干净净迎新春”环境整治行动。

为了让环境整治真正取得实效，此次环境整治行动中，包装盐车间建立车间负责人亲自抓、分管负责人具体抓、其他管理人员配合抓的推进工作机制，层层压实工作责任。将车间划分为开机室、倒包室、码垛、库房、二楼绞龙平台等片区，责任到人，每个片区分别由一位管理人员跟踪监督和检查，做到“扫干净、码整齐、地面清、环境优”的整治效果，共同营造整洁、优美、有序、和谐的车间环境，迎接公司三届六次职代会的胜利召开和蛇年新春的到来！（龚成文）

领航生产 砥砺前行

在品种盐车间的生产线上，作为车间班长的滕步亮，以他出色的组织能力和严谨的工作态度，带领班组人员按时完成生产任务，并始终将安全生产和产品质量放在首位。他深知，作为班长，不仅要确保生产任务的顺利完成，更要保证每一位班组成员的安全与健康。为此，他严格执行车间的各项规章制度，从班前会的安全教育到生产过程中的巡回检查，每一个环节都亲力亲为，确保万无一失。

在生产过程中，滕步亮充分发挥了班组的集体智慧。他鼓励班组成员积极提出合理化建议，优化生产流程，提高生产效率。同时，他还注重培养班组成员的团队协作精神，通过组织各种团队建设活动，增强了班组的凝聚力和向心力。在他的带领下，品种盐车间的生产团队形成了一种积极向上、团结协作的良好氛围。

面对繁重的生产任务，滕步亮始终保持着高昂的工作热情和严谨的工作态度。他根据车间的实际情况，合理安排当日生产计划，确保每一项任务都能够按时按质完成。在他的精心组织下，品种盐车间的生产任务不仅按时完成，而且产品质量也得到了显著提升，赢得了客户的一致好评。

滕步亮以实际行动诠释了新时代工人的责任与担当，他用自己的辛勤付出和无私奉献，为品种盐车间的生产工作注入了新的活力和动力，品种盐车间的生产团队正以崭新的面貌和昂扬的斗志，迎接更加美好的明天。（伏胜杰）

参观连云港市廉洁文化馆感悟

2025年1月7日下午，我和公司部分党员干部共同参观了连云港市廉洁文化馆。此次的参观如同一堂生动且深刻的廉政教育课，使我深受感动，展馆中每一处展示、每一段故事，都如同一股清泉，洗涤着我的心灵。

踏入廉洁文化馆，我便被丰富多样展示内容所吸引。馆内通过详实的史料，逼真的场景复原以及多媒体互动，全面展现了廉政文化的发展脉络。从古代廉吏的事迹，包拯的铁面无私、海瑞的刚正不阿，到革命先辈们在艰苦岁月里坚守廉洁底线，再到当代反腐倡廉工作成果的展示，一桩桩、一件件，都深深的震撼我。

在革命战争年代，无数先烈为了理想信念依旧秉承廉洁自律的作风。他们一心为公，不谋私利，将个人得失置之度外。这种无私奉献的精神让我明白廉洁是对信仰的忠诚坚守，是在艰难困苦中仍能保持初心的强大力量。

步入新时代廉洁建设展区，看到一桩桩反腐案例，内心不禁五味杂陈。这些案例为我们敲响了警钟，廉洁关乎党的生死存亡，关乎国家的长治久安。每一位公职人员都应该时刻保持警醒，筑牢思想防线，不被全力和利益诱惑。

参观结束，我内心久久不能平静。廉洁不仅是一种品德修养，更是一种担当。在今后的工作和生活中，我将以此次参观为契机，把廉洁理念融入日常，坚守底线，做一个清正廉洁、对社会有益的人。（陈祥）